ERRATA.

Page 31, line 20, for Carlisle read Carlile.
Page II., line 22, for Washington read Boston.
Page VII., line 49, for Ph.D. read LL.D.
Page 240, line 1 n, for Vulliemiu read Vulliemin.
Page 257, line 6, for Ewing read Erving.
Page 277, line 16, for Throaite read Throaites.
Page 297, line 4, for McKinney read McKenney.

Copyright of Proceedings of the American Antiquarian Society is the property of American Antiquarian Society and its content may not be copied or emailed to multiple sites or posted to a listserv without the copyright holder's express written permission. However, users may print, download, or email articles for individual use.